

Til: Representanter og observatører i LAMU

Saksnummer: 2021/3166

Innkalling til møte i Lokalt arbeidsmiljøutvalg (LAMU)

18. mars 2021 kl. 12.30-14.00, på Zoom

<https://www.tf.uio.no/om/organisasjon/lamu/moter/>

Join Zoom Meeting

<https://uio.zoom.us/j/64365008827?pwd=NFl2WGVQeFUrVoR3VDhZTlcwNS9UUT09>

Meeting ID: 643 6500 8827

Passcode: 583997

Innkalles:

Representanter: Brynjulv Norheim (LHVO, AT-rep.), Tonje Baugerud, Tone Vold-Sarnes (AG rep.), Aud Tønnessen (AG-rep.)

Observatører: Runa Jarsve (Teologisk studentutvalg), Rune Greaker (områdeleder), Benedicte Westin (fakultetets kontaktperson i BHT).

Informasjon om møteinnkallingen går i kopi til:

Vara til LAMU: Stig Frøyshov (vara verneombud)

Læringsmiljøutvalget: Nina Hoel (studiedekan), Bjørn Erik Schjerverud (leder av studieseksjonen), Heidi Christophersen (seniorrådgiver i studieseksjonen) og Markus Keller (univ.lektor)

samt

Det sentrale AMU ved UiO: (hovedverneombud UiO, leder av AMU 2021, univ.dir. Arne Benjaminsen og Frøydis Schultz i HMS-avdelingen).

Referent: Rigmor Smith-Gahrsen (HMS-koordinator)

<https://www.tf.uio.no/om/organisasjon/lamu/>

Saksliste LAMU

V-sak 1 Godkjenning av innkalling og saksliste

Forslag til vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes.

V-sak 2 Godkjenning av referat fra møtet 05.11.2020

Forslag til vedtak: Referat fra møtet 5.11.2020 godkjennes.

OBS: Avklaring av status for Læringsmiljøutvalg.

O-sak 1 Bygg, drift og avvik

- Eventuelle avvik og planlagt vedlikeholdsarbeid i Domus Theologica. Informasjon ved områdeleder.

- Brannalarmøvelser – avholdte og planlagte.

Områdeleder informerer.

-Siste brannøvelse: 2.10.2019

- Innmeldte behov siden møtet 5.11.:

-Si fra til EA (Expand)

-HMS-avvikssystemet (CIM)

- Oppfølging av eventuelle saker meldt til BHT. Se årsrapport 2020 (ikke mottatt ennå) og [bestilling 2021](#).

V-sak 3 Oppnevning til LAMU-valgstyret

Leder av LAMU valgstyret har gått av med pensjon. Ny leder må oppnevnes.

Representant for arbeidstakere fornyes også. Valgstyremedlemmene skal fungere ut 2021.

Forslag til vedtak: LAMU oppnevner Professor Stig Ragnvald Frøyshov til leder for, valgstyret for LAMU og verneombudsvalg og Emil Junge Busch som medlem av valgstyret.

<https://www.tf.uio.no/om/organisasjon/valg/index.html>

<https://www.tf.uio.no/om/organisasjon/valg/verneombud-lamu.html>

D-sak 1 Arbeidsmiljøundersøkelsen ARK ved TF

Arbeidsmiljøundersøkelsen pågår. Orientering.

D-sak 2 Klima- og miljøarbeid ved TF?

UiO får en egen viserektor for klima og miljø fra høsten. UiO arbeider med en klima- og miljøstrategi <https://www.uio.no/om/strategi/miljo-og-klimastrategi/index.html>

<https://www.uio.no/om/strategi/miljo/>

Eiendomsavdelingen har utvikla egne tiltak:

<https://www.uio.no/om/strategi/miljo/eiendom/miljoklimastrategi/mal-og-tiltak/>

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi har arbeidet med klima- og miljø på instituttnivå:

<https://www.sv.uio.no/iss/forskning/forskningsomrader/klimatilpasning-og-transformasjon/>. *

I LAMU-møtet i mars 2020 ble det lagt fram forslag om å ha Grønt UiO: Miljø / ytre miljø som fast punkt på LAMU-møtene. Dette er ikke fulgt opp, men bør fakultetet ta opp denne tråden?

D-sak 3 HMS-opplæring ved TF

Status for HMS-opplæring.

HMS-opplæring er lovpålagt for ledere og medlemmer i LAMU. UiO tilbyr kurs jevnlig. UiO har ikke hatt noe godt system for å registrere hvem som har gjennomført opplæring.

D-sak 4 Årsrapport for LAMU

En enkel årsrapport for LAMU ettersendes. Rapporten tar med disse punktene:

- Årsrapport for HMS-arbeidet ved enheten
- Sykefraværsrapport
- Status på avvikshåndteringen
- Status på IA-arbeidet lokalt
- Status på BHTs-handlingsplan
- Årlig oversikt og kontinuerlig oppdatering om byggeprosjekter; planlagte og pågående

O-sak 5 Status for HMS-arbeidet ved Det teologiske fakultet

• LHVO informerer fra vernelinjen.

• HMS-koordinator informerer om annet pågående HMS-arbeid/oppfølging fra forrige LAMU-møte:

*Oppdatering av ROS-analysen 23.3.

*Innmeldt tid for beredskapsøvelse 7.9. 9-12 og 16.9. 9-11 (evaluering)

*Etasjeansvarlige ved brann:

3. etasje Tonje Baugerud og Helena Schmidt (vara),

2. etasje Vara: Christin-Helen Vasvik

annekset: Ny vara for Vemund Blomkvist må utpekes

*Bør vi avtale nytt ergonomiforedrag (på Zoom) med bedriftsfysioterapeut?

*Vernerunde er satt opp 10. og 11.5.

O-sak 4 Orientering fra de sentrale AMU ved UiO

Sentralt AMU hadde møte 8. mars 2021.

<https://www.uio.no/om/hms/arbeidsmiljo/organisering-roller/amu-lamu/sentralt-amu/moter/2021/mote-1/index.html>

Saker som ble tatt opp: Orienteringssaker: Oppdatering om koronasituasjonen, Sykefraværsrapport 2020, Ny leverandør for renovasjon, HMS-avvik 2020, Kjemikaliestyling, oppdatering av kjemikaliedatabasen, Obligatorisk HMS-opplæring, Vedtakssak: Årsrapport 2020 for AMU Orienteringer: Bestilling og bruk av BHT-tjenester ved UiO, Årsrapport BHT, Årsrapport fra Hovedverneombudet, Årsrapport og HMS-arbeidet ved UiO, AMU – veien videre, Arbeidsmiljøkartlegginger, Oversikt over byggeprosjekter og Faste orienteringssaker.

O-sak 5 Orientering fra arbeidet med FRONT-prosjektet

Orientering om status i FRONT-prosjektet:

Se <https://www.mn.uio.no/om/likestilling/front/> særlig:

Arbeidspakke 1 kjønnsnøytrale ansettelsesprosesser:

<https://www.mn.uio.no/om/likestilling/front/kjonnsoytrale-ansettelsesprosesser/index.html>

Arbeidspakke 2 Ledelses- og organisasjonsutvikling

<https://www.mn.uio.no/om/likestilling/front/ledelses-og-organisasjonsutvikling/index.html>

Arbeidspakke 3 Maskulin identitet og kultur:

<https://www.mn.uio.no/om/likestilling/front/maskulin-id-og-kultur/index.html>

V-sak 4 Handlingsplan/rullerende årsplan for LAMU og HMS-arbeidet

[Handlingsplanen](#) er oppdatert per mars 2021. Endringen fra november-2020-utgaven er markert med **rødt**. Planen gjennomgås og justeres i møtet.

Forslag til vedtak: Handlingsplanen vedtas med de endringer som det blir enighet om på møtet.

Eventuelt

LAMU-møter ved Det teologiske fakultet i 2021:

LAMU	20.05.2021	1230-1400	Møterom 305	12. mai
LAMU	16.09.2021	1230-1400	Møterom 305	9. september
(Læringsmiljøutv.)	16.09.2021	1400-1530	Møterom 305	9. september)
LAMU	11.11.2021	1230-1400	Møterom 305	4. november

Dersom LMU legges inn i LAMU-møtene, faller disse møtene bort, se D-sak 3 fra møtet 5.11.2020.

*

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

The image shows two posters placed on a grassy lawn. The poster on the left is titled 'RETNINGSLINJER' and lists guidelines for reducing flight emissions. The poster on the right is titled 'SJEKKLISTE' and lists questions to consider when planning travel. The background shows a park-like setting with trees and people walking.

RETNINGSLINJER

- Redusere omfang av flyreiser.
- Aktivt tilrettelegge for at interne seminarer, møter og sosiale arrangement organiseres på en måte som minimerer klimaavtrykk.
- Ved servering, etterspørre og bestille mat som er lokal, klimavennlig og med stor vekt på vegetarisk/veganske retter.
- Aktivt vurdere energiforbruk og klimakonsekvenser når planer legges for bruk av bygg, teknologi, innkjøp, undervisnings- og møtefasiliteter.
- Tilrettelegge en god infrastruktur for digitale møter og arrangementer.
- Informere studenter og ansatte om instituttets klimastrategi og -retningslinjer.
- Synliggjøre instituttets egne klimaorienterte aktiviteter og undervisningsaktiviteter.

SJEKKLISTE

- Er denne flyreisen nødvendig, eller kan landbasert reise eller digital deltakelse være et alternativ?
- Hvis flyreisen er nødvendig, hvordan kan jeg minimere de totale utslippene likevel?
- Kan jeg organisere prosjektarbeidet på en måte som gjør det lettere for samarbeidspartnere å delta digitalt? Kanskje ikke hver gang, men oftere?
- Kan jeg legge prosjektmøter til steder som minimerer den totale reiselengden for deltakerne?